Требования к формату публикуемых статей

Статья должна иметь: 

· название;

· фамилию, имя, отчество (полностью) автора или авторов с указанием места работы, должности, контактных телефонов , электронного  адреса;

· фотографию автора или авторов (по желанию);

· краткую аннотацию (5–8 строк);

· список литературы в алфавитном порядке (не менее 5 источников). 

 
Правила оформления статей:
         Статьи представляются в формате Microsoft Word. 

         Объем статьи — до 14 страниц, шрифт — Times New Roman, кегль — 14, межстрочный интервал — полуторный. 
         Не допускается использование аббревиатур. 
         Таблицы создаются средствами Microsoft Word, нумеруются, снабжаются заголовками и вставляются в текст сразу после ссылки на них. 

         Графики и диаграммы создаются средствами Microsoft Excel, снабжаются заголовками, соответствующими подрисуночными подписями и вставляются в текст сразу после ссылки на них. 

         Не допускается вставка в текст фотографий и других иллюстративных материалов. Они нумеруются и пересылаются отдельными файлами. Подписи к фотографиям даются в приложении после основного текста статьи. В тексте статьи должны быть предусмотрены ссылки на соответствующие иллюстративные материалы. Фотографии и другие изображения для иллюстрации статьи представляются в формате JPEG (jpg).

         Материалы для публикации и фотографии представляются в электронной версии и пересылаются только по электронной почте: kpolyakova@list.ru 
 Предоставляемые статьи должны являться оригинальными неопубликованными ранее в других печатных или электронных изданиях.

Все материалы передаются на рассмотрение редакционному совету, затем принимается решение об их публикации.

Редакция не несет обязательств по рецензированию всех поступающих материалов и не вступает в дискуссию с авторами отклоненных материалов.

Надеемся на интересное и плодотворное сотрудничество.
